

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Obnovitelné zdroje a územní plánování
Jméno autora:	Tereza Pavlíková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra urbanismu a územního plánování
Vedoucí práce:	Ing. arch. Marek Janatka, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra urbanismu a územního plánování

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	mimořádně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání sleduje aktuální téma tlaku sféry obnovitelných zdrojů (OZE) na jejich umístění v území. To přináší střety negativních vlivů OZE s požadavky na ochranu území v územním plánování. Téma je náročné zejména technickou stránkou OZE a překotným vývojem legislativy v této oblasti.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo nejen zcela splněno, ale na úrovni bakalářské práce překonáno. Zejména šíří záběru a podrobností informací ze dvou odlišných oblastí : OZE a územní plánování.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Autorka práci konzultovala svědomitě v průběhu celého semestru, správně rozvrhla časovou stránku zpracování, vždy reagovala na podněty vedoucího a přinesla do tématu celou řadu vlastních pohledů, zejména z hlediska specializovaných výpočtů.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Na úrovni bakalářské práce je zpracování nadstandardně kvalitní. Legislativní a odborná stránka je popsána velmi pečlivě a až na skutečně drobné nepřesnosti je odborně na vysoké úrovni. Pracuje s mnoha odbornými tématy, pojmy a souvislostmi a přesto stále sleduje základní vytčený cíl, tedy dosažení vyváženosti mezi požadavky OZE a cíli a úkoly územního plánování.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je velmi pěkně a přehledně graficky zpracována s řadou vlastních grafických doplňků. Gramatické chyby v textu jsou minimální, citace zdrojů je v pořádku.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	Zvolte položku.
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	

Citace jsou úplné a správné, práce s velkým množstvím zdrojů je zvládnuta na vysoké úrovni. Autorka prokázala schopnost koncepčního a systematického myšlení a přiměřeného výběru a použití zdrojů.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Práce má potenciál dalšího rozvinutí tématu s praktickými přínosy při řešení aktuálních problémů.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 15.6.2023

Podpis:

